







Dela Tipografia „A. Mureşianu“ din Braşov, se pot procura următoarele cărţi:

Două cărţi de legi. „Instrucţiuni populare despre datoriţele şi drepturile purtătorului de dare“, edată de d-nul Wilhelm Niemandz — Tracteză despre dările de stat directe, (darea de pământ, de chiria casei, darea de câştig, de miliţie etc.); despre dările indirecte (accise după beuturi, carne, zahăr, competenţe de timbru etc.); aruncări comunale (pentru comună, comitat, şcolă şi biserică, pentru drumuri, câni, apă etc.). În partea din urmă se află mai multe formulare pentru petiţii şi reclame în diferitele cazuri. Preţul 60 cr. (prin postă 65 cr.) — „Amicul Poporului“, îndreptar în cauze administrative şi judecătoreşti pentru poporul român de Titu Vuiculescu, pretor în Pecea maghiară. Cartea e întocmită la înţelesul ţeranilor, aşa că din ea ori-ce plugar, ori-ce măestru, ori-ce om, care scie ceti, poate să înţeleagă lămurit, ce-i este după lege ertat să facă şi ce nu; cum are să-şi câştige anumite drepturi, la cine să se îndrepte cu plângerea ori cu rugarea. Costă 50 cr. (cu posta 55). Ambele cărţi se pot procura şi dela Tipografia „A. Mureşianu“ din Braşov.

O carte valoroasă. În Tipografia „A. Mureşianu“ din Braşov a apărut o nouă carte de mare valoare, scrisă de d-l Ioan Popea, profesor la şcolile române din Braşov. Cartea este intitulată: „Caractere morale, exemple şi sentinţe culese din istoriile şi literaturile popoarelor vechi şi moderne“. Această carte, atât prin esteriorul său elegant, cât şi prin cuprinsul său bogat, de aproape 400 pagini, este o adevărată podobă în literatura noastră. Vom

căuta s'o facem mai de-aprope cunoscută cetitorilor noştri; de-ocamdată ne mărginim a atrage asupra ei atenţiunea tuturor Românilor iubitori de carte; în ea cetitorul va găsi o comoră nespuse de preţioasă de învăţături, de mângâieri, de însufleţiri spre tot ce e moral, nobil şi frumos. Preţul 1 fl. 25 cr. (cu posta 1 fl. 35.) Pentru România 3 Lei, la care este a se adauge şi portul postal.

Scrieri istorice.

„Povestea unei Corone de oţel“, opul mult dorit şi aşteptat al d-nului G. Coşbuc, a apărut în editura librăriei C. Sfetea din Bucuresci şi costă un leu şi 50 bani. E scrisă şi această carte la înţelesul tuturor şi este atât de interesantă, încât cine o ia în mână, nu se mai poate despărţi de ea. În istoria aceasta ni-se arată oglinda viuă a faptelor măreţe, prin cari a trecut România până a ajuns la independenţă. Scenele, ce se descriu din războiul pentru neatărnare, sunt la culme mişcătoare şi însufleţitoare. Cartea e provădută cu numeroase portrete şi ilustraţiuni. Ea stă în legătură cu „Războiul nostru pentru neatărnare“ scris tot de d-l G. Coşbuc, aşa că cine şi-a procurat pe acesta, trebuie să-şi procure şi „Povestea unei Corone de oţel“. Sperăm, că frunţaşii noştri, înţelegând importanţa acestor scrieri, vor stărui din răspuţeri a-le răspândi cât mai mult în popor. Se pot procura ambele cărţi dela „Tipografia A. Mureşianu“ din Braşov. „Războiul nostru pentru neatărnare“ costă 50 cr. (cu posta 55 cr.), „Povestea unei Corone de oţel“ 75 cr. (cu posta 80 cr.)

Din Istoria lumii, „tălmăcită de preotul Constantin Morariu din cartea nemţescă a D-ului Th. B. Welter şi întocmită pentru folosul poporului român din Bucovina“, a apărut în editura „Deşteptării“

din Cernăuţi: partea a doua. Ea este scrisă tot atât de bine şi de uşor, ca şi partea întâiu, care a avut şi la noi mare trecere mai ales printre popor. Preţul 50 cr. (plus 5 cr. porto.) — Cu acelaşi preţ se mai pot căpaşa dela Tipografia „A. Mureşianu“ şi câte-va esemlări din partea întâiu, adăugând şi pentru acesta 5 cr. porto.

„Ţera noastră“. Descrierea părţilor Ardealului dela Muruş spre miadă-şi şi valea Muruşului, de Silvestru Moldovan, — e o scriere unică în felul său, atât de călduros apreaţiata de întreaga diaristică română. Cu deosebire din bibliotecile populare ea n'ar trebui să lipsescă. Preţul 1 fl. (cu posta 1 fl. 10 cr.)

Zarandul şi Munţii apusenii ai Transilvaniei, descriere de Silvestru Moldovan. Cu 9 ilustraţiuni şi o schiţă. E o carte tot atât de preţioasă şi rară în felul său, ca şi cea dintăiu. Recomandăm şi această carte pentru bibliotecile populare, cum şi pentru toţi Românii, eari vor şă-şi cunoască ţera şi nemul lor. Preţul 1 fl. (cu posta 1 fl. 5 cr.)

Din trecutul Silvaniei legende de Victor Russu. Conţine 25 legende diferite. Preţul unui esemplar de 170 pag. era la început 1 fl., acum numai 30 cr. (cu posta 35 cr.)

Memorii din 1848—49 de regretatul Vasile Moldovan fost prefect al Legiunei III în 1848—49. Istorisirile cuprinse în această carte sunt de cel mai mare interes istoric şi naţional, sunt scrise într'o limbă uşoră şi plăcută. Preţul 50 cr. (cu posta 55 cr.)

Proprietar: „Dr. Aurel Mureşianu.“

Redactor responsabil: Gregoriu Maior.

Cursul la bursa din Viena.

Din 11 Decembrie 1899.

Table with exchange rates for gold, silver, and various currencies like Hungarian, Austrian, and Italian.

Cursul pieţei Braşov.

Din 12 Decembrie 1899.

Table with market prices for various goods like Banonota rom., Argint român., Napoleond'ori, Galbeni, Ruble Rusesce, etc.

Mersul trenurilor

pe liniile orientale ale căii ferate de stat r. u. valabil din 1 Octomv. 1899.

Main railway schedule table with multiple columns for routes (Budapesta-Predeal, Copşa-mică-Sibiu-Avrig-Făgăraş, Mureş-Ludoş-Bistriţa, Cucurdea-Oşorhei-Regh-săsesc, Ghiriş-Turda, Dej-Bistriţa, Sibiu-Cisnădie, Cluşiu-Zălau, Seps-S. Georg-Ciuc-Gyimes-Palanca, Braşov-Zărneşti, Braşov-Chezd-Oşorhei) and train times.

Notă: Orelle însemnate în stânga staţiunilor sunt a se ceti de sus în jos, cele însemnate în dreapta de jos în sus. — Numerii încadrati cu linii mai negre însemnăză orelle de noapte. — Semnul ←→ arată cu ospul direcţia, încatrău merge trenul.